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Εισαγωγή ζώντων ζώων και κρεάτων στο Ισραήλ 

 

 

(1) Η εισαγωγή ζώντων ζώων και κρέατος στο Ισραήλ διέπεται από ειδικό κανονισμό 

των Ισραηλινών Υπηρεσιών Κτηνιατρικής και Ζωικής Υγείας (Israeli Veterinary 

Services & Animal Health- IVSAH), ο οποίος προβλέπει:  

 

Α. Για την εισαγωγή ζώντων βοοειδών:  

Η εισαγωγή ζώντων βοοειδών επιτρέπεται από κάθε χώρα που είναι εγκεκριμένη, για 

τον σκοπό αυτό, από τις Ισραηλινές Υπηρεσίες Κτηνιατρικής και Ζωικής Υγείας και 

σύμφωνα με σχετικό πρωτόκολλο υγείας, συμπεριλαμβανομένων χωρών με 

καταγεγραμμένα κρούσματα  σπογγώδους εγκεφαλοπάθειας (ΣΕ), εφόσον οι εν λόγω 

χώρες περιλαμβάνονται στην επίσημη λίστα του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας 

των Ζώων ως χώρες με μηδαμινό κίνδυνο ΣΕ ή χώρες ελεγχόμενου κινδύνου ΣΕ.  

 

Β. Για την εισαγωγή ζώντων αιγοπροβάτων: 

Η εισαγωγή ζώντων αιγοπροβάτων στο Ισραήλ επιτρέπεται από κάθε χώρα που είναι 

εγκεκριμένη, για τον σκοπό αυτό, από τις Ισραηλινές Υπηρεσίες Κτηνιατρικής και 

Ζωικής Υγείας και σύμφωνα με σχετικό πρωτόκολλο υγείας.  

 

Γ. Για την εισαγωγή κρέατος: 

-        Η εισαγωγή κρέατος και εντοσθίων από βοοειδή επιτρέπεται από κάθε χώρα 

που είναι εγκεκριμένη, για τον σκοπό αυτό, από τις Ισραηλινές Υπηρεσίες 

Κτηνιατρικής και Ζωικής Υγείας και σύμφωνα με σχετικό πρωτόκολλο υγείας. Για 

την εισαγωγή κρέατος βοοειδών από χώρες με καταγεγραμμένα κρούσματα 

σπογγώδους εγκεφαλοπάθειας ισχύουν ειδικοί κανόνες.  

-        Η εισαγωγή κρέατος αιγοπροβάτων στο Ισραήλ επιτρέπεται από κάθε χώρα που 

έχει εγκριθεί, για τον σκοπό αυτό, από τις Ισραηλινές Υπηρεσίες Κτηνιατρικής και 

Ζωικής Υγείας και σύμφωνα με το ισχύον σχετικό πρωτόκολλο υγείας.  

 

Δ. Από 1ης Μαρτίου 2010, η ηλικία των βοοειδών προοριζομένων για κατανάλωση 

από τον άνθρωπο για τα οποία απαιτείται εξέταση σπογγώδους εγκεφαλοπάθειας 

προτού κυκλοφορήσουν στην αγορά, καθορίζεται στους 48 μήνες.  

 

(2) Για την εισαγωγή κρέατος στο Ισραήλ είναι απαραίτητο το πιστοποιητικό Κόσερ. 

Το πιστοποιητικό Κόσερ είναι θρησκευτικού χαρακτήρα και βεβαιώνει ότι το 

τρόφιμο είναι κατάλληλο προς κατανάλωση σύμφωνα με τους διατροφικούς κανόνες 

της Εβραϊκής θρησκείας.  



 

 


